
比率の解説

年間出生数
出 生 率 = ×1,000

10月１日現在日本人人口

年間死亡数
死 亡 率 = ×1,000

10月１日現在日本人人口

自然増減数（出生数－死亡数）
自 然 増 減 率 = ×1,000

10月１日現在日本人人口

年間乳児死亡数
乳 児 死 亡 率 = ×1,000

年間出生数

年間新生児死亡数
新生児死亡率 = ×1,000

年間出生数

年間死産数（妊娠満12週以降の死児の出産）
死 産 率 = ×1,000

年間出産数（出生数＋死産数））

年間自然死産数
自 然 死 産 率 = ×1,000

年間出産数（出生数＋死産数）

年間人工死産数
人 工 死 産 率 = ×1,000

年間出産数（出生数＋死産数）

年間周産期死亡数
周産期死亡率 = ×1,000

出生数＋妊娠満22週以後の死産数

妊娠満22週以後の死産率（総数・自然・人工）

年間妊娠満22週以後の死産数（総数・自然・人工）
= ×1,000

出生数＋妊娠満22週以後の死産数

年間早期新生児死亡数(生後１週(7日)未満の死亡数）
早期新生児死亡率 = ×1,000

年間出生数

年間婚姻届出件数
婚 姻 率 = ×1,000

10月１日現在日本人人口

年間離婚届出件数
離 婚 率 = ×1,000

10月１日現在日本人人口


